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חברים שלום, 

להלן מספר עדכונים על הנעשה בארגון: 

אייל מוצ'ן
לאחר יותר מעשר שנים בהן כיהן אייל מוצ'ן כמנכ"ל סיבי הדרום, מסיים בימים אלו אייל את תפקידו בארגון ויורד דרומה לשמש כמרכז משק של קיבוץ איילות. 

במהלך תפקידו הוביל אייל את סיבי הדרום לפסים של רווחיות וצמיחה והיה מעמודי התווך של כלל פעילות הארגון. 

כולנו שולחים לו ברכת תודה גדולה ומאחלים לו המון הצלחה בהמשך דרכו. 

מבנה ארגוני 
לאחר שנה אינטנסיבית בה עסקנו במבנה הארגוני החדש, סיימנו לאחרונה את הצבת העובדים בתפקידים השונים והתייצבנו על המבנה הסופי. 

להלן השינויים העיקריים שנעשו:

· אמיר שביט מונה למנכ"ל אגודת האחזקות. 
· מושי צו'לק – נשאר במקומו כמנהל המפעלים החקלאיים ובנוסף יטפל בפיתוח הנדל"ני של המתחם במסמיה (מנכ"ל סיבי הדרום). 
· דידי כנרי – ימשיך לטפל בנושאים שונים הקשורים לאגודת האחזקות ובנוסף יעבוד במיזם המשותף עם ערבה אנרגיה כאחראי על הטיפול של המיזם מול המשקים של הדרום והנגב. 

עם התייצבות המבנה החדש ותחילת ההטמעה שלו כעבודה סדורה בארגון, כולנו תקווה שנצליח לממש את מטרות השינוי שאמורים לקדם ולהצמיח את הארגון. 
דשן הצפון: 

בישיבה משותפת של מועצות המנהלים של משקי הדרום ומשקי הנגב התקבלה החלטה על מתן "אור ירוק" לכניסתנו כשותפים באגודת "דשן הצפון". פעילות דשן הצפון לאורך השנים האחרונות הביאה ערך מוסף גדול לחקלאים בכל רחבי הארץ ע"י ייצוב מחירי הדשנים למחירים סבירים התואמים למחירים בשוק הבינלאומי ובכך חסכה עשרות מליוני ₪ לענפי החקלאות השונים.  

במסגרת כניסתנו למיזם אנחנו פועלים יחד עם הבעלים הקיימים להקמת אתר איחסון דשן בדרום שאמור לתת מענה טוב יותר בהיבטי המחיר, הזמינות והשרות לחקלאי הדרום. 
מפתח חשוב להצלחת הכניסה שלנו כשותפים בפעילות זו, טמון בהגדלה משמעותית של רכישת הדשנים מדשן הצפון ע"י המגדלים בדרום ויצירת מחוייבות להמשך הרכישות לאורך זמן. 
מפעלים חקלאיים

עונת "המפעלים החקלאיים" שאמורה להמשך עד סוף השנה מתחילה בימים אלו את פעילותה עם תחילת העבודה במכון הפיצוח. 
במהלך החודשים האחרונים השקענו במכון הפיצוח סכומי כסף לא מבוטלים במספר מוקדים, ולהערכת החברה הספרדית ונציגיה בארץ השקעה זו אמורה לשפר משמעותית את איכות הפיצוח של השקדים. 

ביקורים במשקים

במסגרת יעדי הארגון לשנת 2016 קבענו יעד לתחילת תהליך מסודר של ביקור מטה הארגון במשקים. 

עם התייצבות המבנה הארגוני אנחנו מעונינים לקדם יעד זה ולהתחיל את הביקורים עוד לפני החגים הקרובים (תהליך שאמור לקחת עמוק לתוך שנת 2017). 

משקים המעונינים לקדם ביקורים אלו אצלם, נשמח אם תעשו זאת דרך פניה מסודרת למזכירות הארגון. 

חקלאי מצטיין

צביקה שפירר מנכ"ל הדרי ניצנים זכה השנה באות החקלאי המצטיין בענף ההדרים מטעם מועצת הצמחים, בטקס מכובד בהשתתפות שר החקלאות הוענק הפרס לצביקה 

יישר כח וכה לחי! 

עד כאן להפעם! 
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